

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## **Российские звезды хоккея обыграли «Kloten Flyers» в память ярославского «Локомотива» | Russian Stars Won "Kloten Flyers"**

Автор: Людмила Клот, [Клотен](#), 06.08.2012.



Евгений Малкин (слева) и Симон Боденманн борются за шайбу (Keystone)  
4 августа в городе Клотен под Цюрихом прошел символический и насыщенный  
эмоциями матч Memory Night 2012: российские хокеисты из сборной команды  
«Мировые звезды» против швейцарской команды «Kloten Flyers» из Национальной  
лиги Швейцарии.

|  
The symbolic match to commemorate the hockey team from Yaroslavl gathered together

Russian stars and "Kloten Flyers". The 4th of August will now be known as Memory Night.  
Russian Stars Won "Kloten Flyers"

Мы уже [рассказывали](#) о смысле акции Memory Night 2012. Напомним лишь, что игра была посвящена памяти ярославской хоккейной команды «Локомотив», в полном составе погибшей при взлете самолета 7 сентября 2011 года. Швейцария стала последним местом тренировочных сборов спортсменов, что подало идею организатору матча, компании «Granite Group», провести здесь благотворительную игру, передав сборы от нее на развитие хоккея в Ярославль.

Откликнулись на предложение войти в состав звездной команды лучший на сегодняшний день хоккеист мира Евгений Малкин, Илья Ковальчук, Александр Радулов, Сергей Федоров, Алексей Яшин, Валерий Каменский и другие знаменитые хоккеисты настоящего и прошлого. На лед вышел президент КХЛ Александр Медведев, вице-президент СКА по маркетингу и развитию бизнеса Роман Ротенберг.

«Илья Ковальчук играет сейчас в команде Нью-Джерси, и его годовая зарплата составляет 11 миллионов долларов – это почти весь совокупный бюджет «Клотен Флайерс», – шутили швейцарские спортивные обозреватели. «Это уникальный опыт, играть против мировых звезд, жаль, что повод для него такой грустный», – поделился своими чувствами хоккеист Романо Лемм из «Kloten Flyers».

По условиям товарищеской игры команды стремились поразить ворота соперника только первые 15 минут каждого периода. В случае победы команда записывала на свой счет два очка, в случае ничьей каждая команда получала по одному очку. В последние 5 минут периода проводился конкурс на технику и мастерство Super Skills. При всей дружеской атмосфере, царившей на поле, игры в поддавки не было: в конце первого и второго периодов вели швейцарцы (2:1, 2:2), и лишь в конце россияне вышли вперед (2:6) и одержали победу над хозяевами поля со счетом 9:6.

Ход матча:

1:0 Холленштайн (Бибер, Дюпон) 04:47  
2:0 Гелер (Дюпон) 08:14  
2:1 Малкин (Ковальчук, Радулов) 10:50  
3:1 Дюпон (Женни) 29:19  
3:2 Ротенберг (Анисимов, Ковалёв) 29:51  
3:3 Радулов (Гончар, Могильный) 34:13  
4:3 Боденманн 36:015:3 Шеллинг (Боденманн, Станческу) 46:11  
5:4 Радулов 48:08  
5:5 Ковальчук (Малкин) 49:57  
5:6 Радулов (Гончар, Анисимов) 51:26  
5:7 Каменский (Яшин, Немчинов) 53:24  
6:7 Дюпон 57:52  
6:8 Радулов (Удодов) 58:52  
6:9 Босов (Радулов) 59:24

На стадионе «Kolping-Arena», вмещающем 7,5 тысяч человек, было порядка 6 тысяч зрителей, билеты покупали болельщики со всей Европы, из России и даже из Северной Америки. Как рассказала Нашей Газете.ch организатор матча, главный исполнительный директор «Granite Group» Галина Сато: «От продажи билетов мы

собрали около 80 тысяч франков. Передали каждому клубу для юношеских хоккейных школ по 40 тысяч франков, то есть 50 на 50, как обещали».

[Россия](#)

Статьи по теме

[Memory Night 2012: матч памяти ярославского «Локомотива» пройдет в Цюрихе](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/13965>